# ACTA DE LA DECIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUBRIDAD E HIGIENE

## ORDEN DEL DÍA

1 Lista de Presentes y declaración de Quórum legal
2 Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día
3Lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta anterior
4 Propuesta de una campaña de esterilización para los caninos
5 Asuntos Varios
6 Clausura

## PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

1.- Lista de Presentes.- En uso de la voz la Regidora Ma. Yolanda López Parra, da la bienvenida a los regidores integrantes de la Comisión Colegiada Permanente de Salubridad e Higiene, a continuación siendo las 09:30 nueve horas con treinta minutos del día Jueves 18 de Julio 2019 dos mil diecinueve, la presidenta de la comisión pasa lista de asistencia de los integrantes de esta comisión para efectos de sesionar válidamente.

## SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Orden del Día.- Acto continuo la Regidora Ma. Yolanda López Parra, pone a consideración de los integrantes de la Comisión Edilicia el orden del día, el cual fue previamente conocido mediante convocatoria de fecha Lunes 15 de Julio 2019 dos mil diecinueve, por lo que pregunta, si están de acuerdo con la propuesta del orden del día sírvanse manifestarlo mediante votación económica; por lo que se aprueba por la votación de las 3 ediles presentes, estando todos a favor queda aprobada por mayoría.-----

Way Goldanda Leps F.



## TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta anterior.-----

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

4.- Propuesta de una campaña de esterilización para los caninos.-----

## QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

## SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

### **ATENTAMENTE**

Etzatlán, Jalisco a 18 de Julio del 2019.

C. Ma Yolanda López Parra Presidenta de la Comisión

Lic. Gerardo Gutiérrez García

Vocal

Lic. Alejandra Jiménez Zepeda Secretario Técnico

La presente hoja de firmas corresponde al Acta de la Decima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Salubridad e Higiene del H. Ayuntamiento de Etzatlán, Jalisco; Administración Pública 2018 – 2021, celebrada el día 18 de Julio 2019. - -

----- CONSTE